

Город, победивший смерть

вечер-реквием

27 января День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. С целью актуализировать память поколений и гордость за мужество мирного населения блокадного Ленинграда работники культуры Борилловской



сельской библиотеки и СДК провели вечер-реквием «Город, победивший смерть». В ходе мероприятия напомнили присутствующим о беспрецедентном преступлении фашистов, направленном на уничтожение



голодом мирных жителей блокадного города. Говорили о 900 днях блокады Ленинграда: тяжелых испытаниях, холоде и голоде, о женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о детях, которые, несмотря на жуткие

условия, учились в школе, о тимуровском движении, «Дороге Жизни», «блокадном хлебе». Звучали стихотворения О. Берггольц, Ю. Воронова, Л.

Хамеляниной, Е. Рывина, а также фрагменты симфонии №7 Дмитрия Шостаковича.

О великом подвиге непокоренного города нельзя забывать, это наша история. Это и день воинской славы, и день горькой памяти об одной из самых страшных страниц



великой войны. Подвиг, совершенный людьми во время блокады, нельзя чем-либо измерить. Его нужно помнить всегда и чтить память героев. Из



поколения в поколение мы должны передавать память о тех трагических днях. Трагедия блокады навсегда изменила судьбы не только участников тех событий, но и последующих поколений. Помнить о героях Великой Отечественной войны – священный долг потомков.

Звуки метронома, символизирующие сердцебиение города в беде, заставили всех участников замереть в молчании. В знак уважения к памяти всех ленинградцев была проведена минута молчания.